

Παραγγελία αεροσκαφών ευρείας ατράκτου, ύψους 52 δισ. δολ. από την Emirates

2023/11/14 16:54 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Κατά τη διάρκεια της πρώτης μέρας του Dubai Airshow 2023, η Emirates προέβη σε παραγγελία 95 επιπλέον αεροσκαφών ευρείας ατράκτου, με το σύνολο της παραγγελίας να περιλαμβάνει 295 αεροσκάφη.

Η Emirates έχει δεσμευτεί να εντάξει στον στόλο της επιπλέον αεροσκάφη τύπου **Boeing 777-9, 777-8 και 787, αξίας 52 δισ. δολ. ΗΠΑ.**

Οι προσθήκες των αεροσκαφών πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του αναπτυξιακού πλάνου της αεροπορικής εταιρείας που προσβλέπει στη διατήρηση ενός σύγχρονου, αποδοτικού στόλου και να προσφέρει την καλύτερη πτητική εμπειρία στους επιβάτες της.

Η Αυτού Υψηλότητα Σείχη Ahmed bin Saeed Al Maktoum δήλωσε σχετικά: «Από την πρώτη κιόλας μέρα της λειτουργίας της, η της Emirates παραμένει προσηλωμένη στο επιχειρηματικό της μοντέλο, το οποίο επικεντρώνεται στη διατήρηση και διαχείριση σύγχρονων και αποδοτικών αεροσκαφών ευρείας ατράκτου, τα οποία έχουν την δυνατότητα να μεταφέρουν μεγάλο αριθμό επιβατών, με άνεση και ασφάλεια, σε μακρινούς προορισμούς, προς και μέσω Ντουμπάι.

Οι συγκεκριμένες παραγγελίες αεροσκαφών αντικατοπτρίζουν αυτή τη στρατηγική. Τα εν λόγω πρόσθετα αεροσκάφη θα επιτρέψουν στην Emirates να συνδέσει ακόμη περισσότερες πόλεις, υποστηρίζοντας την οικονομική ατζέντα του Ντουμπάι D33, η οποία ορίστηκε από την Αυτού Υψηλότητα Σείχη Mohammed bin Rashid Al Maktoum, ώστε να προσθέσει 400 πόλεις στον χάρτη του εμπορίου του Ντουμπάι εντός της επόμενης δεκαετίας. Μέχρι τις αρχές της δεκαετίας του 2030, αναμένουμε ότι ο στόλος της Emirates **θα περιλαμβάνει περίπου 350 αεροσκάφη** συνδέοντας το Ντουμπάι με ακόμη περισσότερες πόλεις σε όλο τον κόσμο».

Η παραγγελία αεροσκαφών Boeing της Emirates

Η Emirates, η οποία αποτελεί ήδη τον μεγαλύτερο χειριστή αεροσκαφών τύπου Boeing 777 στον κόσμο, έχει προβεί σε παραγγελίες για επιπλέον 55 αεροσκάφη τύπου 777-9 και 35 αεροσκάφη τύπου 777-8, με τις συνολικές παραγγελίες της να

ανέρχονται σε 205 αεροσκάφη.

Επιπλέον, η αεροπορική επιβεβαίωσε την παραγγελία 202 κινητήρων τύπου GE9X για την τροφοδοσία των ανωτέρω αεροσκαφών τύπου 777X, με τη συνολική παραγγελία κινητήρων τύπου GE9X να ανέρχεται σε **460 μονάδες**.

Από την προηγούμενη παραγγελία 115 αεροσκαφών, το πρώτο αεροσκάφος τύπου 777-9 **αναμένεται να ενταχθεί στο στόλο της Emirates το 2025**. Οι πρόσθετες παραγγελίες της αεροπορικής σηματοδοτούν την εισαγωγή νέων αεροσκαφών τύπου 777-9 στον στόλο της μέχρι το 2035.

Μέσω αυτής της πρόσφατης παραγγελίας, η Emirates αναμένεται να αποτελέσει **μία από τις εταιρείες που θα διαθέσει τα αεροσκάφη τύπου 777-8 για επιβατικές πτήσεις**, με τις πρώτες παραδόσεις να αναμένονται το 2030.

Η Αυτού Υψηλότητα Σείχης Ahmed bin Saeed Al Maktoum, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της αεροπορικής και του ομίλου Emirates, δήλωσε: «Η Emirates είναι ο μεγαλύτερος χειριστής αεροσκαφών τύπου Boeing 777, γεγονός που αποδεικνύεται και από αυτή την παραγγελία. Έχουμε συμμετάσχει στο πρόγραμμα που αφορά στα αεροσκάφη τύπου 777 από την έναρξή του μέχρι τη δημιουργία της τελευταίας γενιάς αεροσκαφών 777X. Το αεροσκάφος τύπου 777 έχει υπάρξει στον πυρήνα της στρατηγικής μας για τον στόλο και την απευθείας σύνδεση των πόλεων και των ηπείρων με το Ντουμπάι που περιλαμβάνονται στο δίκτυο της Emirates. Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που επεκτείνουμε τη σχέση μας με την Boeing και ανυπομονούμε να ενταχθεί το πρώτο αεροσκάφος τύπου 777-9 στον στόλο μας το 2025».

«Η εν λόγω παραγγελία αποτελεί σημαντική ψήφο εμπιστοσύνης στην αποτελεσματικότητα και την ευελιξία της οικογένειας των αεροσκαφών τύπου 777X για την κάλυψη των αναγκών της Emirates που σχετίζονται με τα παγκόσμια ταξίδια μεγάλων αποστάσεων», δήλωσε ο Stan Deal, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Boeing Commercial Airplanes. «Τα αεροσκάφη τύπου 777-9 και 777-8 είναι ιδανικά για να υποστηρίξουν το αναπτυξιακό πλάνο της Emirates, ελαχιστοποιώντας τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις και αυξάνοντας τη χωρητικότητα».

Το αεροσκάφος τύπου 777 παραμένει στον πυρήνα της λειτουργίας της Emirates, όντας **κατάλληλο για πτήσεις έως και 18 ώρες**, οι οποίες επιτρέπουν στην εταιρεία να συνδέει απευθείας το Ντουμπάι με προορισμούς σε έξι ηπείρους. Τα νέα αεροσκάφη τύπου 777-9 και 777-8 θα αντικαταστήσουν τα προς απόσυρση αεροσκάφη τύπου 777 της Emirates και θα στηρίξουν το αναπτυξιακό πλάνο της αεροπορικής εταιρείας.

Επιπλέον, η Emirates αύξησε την προηγούμενη παραγγελία αεροσκαφών τύπου Boeing

787-9 από 30 σε συνολικά 35 αεροσκάφη Dreamliner, 15 αεροσκάφη τύπου Boeing 787-10 και 20 αεροσκάφη τύπου Boeing 787-8.